

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Аналітика суспільних процесів»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 Філософія
галузі знань 03 Гуманітарні науки
Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка

Сучасне українське суспільство сьогодні переживає особливий трансформаційно-модернізаційний період. Зміни відбуваються у всіх сферах суспільного життя, що яскраво засвідчує гостру потребу у професіоналах нової генерації – аналітиках, які б могли чітко та фахово аналізувати суспільні процеси та пропонувати ефективні шляхи розвитку різних сфер суспільного життя. Тому підготовка бакалаврів-аналітиків за спеціальністю 033 Філософія є для України актуальною та важливою.

Освітньо-професійна програма «Аналітика суспільних процесів» є нормативним документом, який регламентує нормативні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 Філософія.

Освітньо-професійна програма побудована таким чином, що повністю забезпечує реалізацію її основної мети: забезпеченні набуття компетентностей бакалавра філософії за спеціальністю 033 Філософія, необхідних для здійснення професійної філософсько-аналітичної діяльності у різних сферах суспільного життя та проведення наукових досліджень з суспільно-філософських дисциплін.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам чинного законодавства України, методичним рекомендаціям МОН України щодо структурних та змістових компонентів та уможливорює формування загальних та фахових компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності сучасного аналітика.

Перелік обов'язкових і вибіркового компонентів, які включені до рецензованої освітньої програми, відповідає визначеним у ній загальним і фаховим компетентностям та програмним результатам навчання. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів та практичну підготовку дозволяє випускникам-бакалаврам, які навчаються за освітньо-професійною програмою «Аналітика суспільних процесів», бути успішними і конкурентоспроможними як на українському, так і на зарубіжному ринках праці.

Рецензована освітньо-професійна програма, укладена відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 033 Філософія на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор філософських наук, професор
кафедри філософії Харківського національного
педагогічного університету імені Г.С.Сковороди

Майя ТРИНЯК

Губернатор
засвідчується 329. Заг

